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ПОРЯДОК ПРИЕМА В ЧЛЕНЫ СОЮЗА 

«МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОЮЗ ЭКОЛОГОВ, ПРОМЫШЛЕННИКОВ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ В ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ СФЕРЕ», УСЛОВИЯ ЧЛЕНСТВА И ПРЕКРАЩЕНИЯ ЧЛЕНСТВА В СОЮЗЕ 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Настоящий внутренний нормативный документ «Порядок приема в члены Союза «Международный союз экологов, промышленников и предпринимателей в экологической сфере», условия членства и прекращения членства в Союзе» (далее – Порядок) разработан в соответствии с Уставом Союза «Международный союз экологов, промышленников и предпринимателей в экологической сфере» (далее – Союз), Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Гражданским кодексом Российской Федерации и другими действующими правовыми актами Российской Федерации.
1.2.
Порядок устанавливает процедуры приема в члены Союза, условия членства в Союзе и прекращения членства в Союзе.
2. ПОРЯДОК ПРИЕМА В ЧЛЕНЫ СОЮЗА. ЧЛЕНСТВО В СОЮЗЕ.
2.1. Членами Союза могут быть юридические лица и (или) полностью дееспособные граждане и физические лица,  разделяющие цели Союза, признающие его Устав, участвующие в его деятельности, внесшие в полном размере вступительный членский взнос, имеющими целями координацию их предпринимательской деятельности, представление и защиту имущественных интересов.
2.2. Членами Союза являются его учредители, юридические лица, граждане и физические лица, в т.ч. осуществляющие предпринимательскую деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, вступившие в Союз после его государственной регистрации, согласные с целями и направлениями его деятельности, признающие Устав Союза, участвующие в его деятельности и регулярно вносящие ежегодные членские взносы.

2.3.
Члены Союза сохраняют свою самостоятельность и права.
2.4.
Прием в члены Союза производится на основании поданного на имя Председателя Правления Союза заявления юридического лица, вступающего в Союз. В заявлении юридического лица отражено согласие компетентного органа управления юридического лица на его вступление в Союз. К заявлению юридического лица, вступающего в Союз, должны прилагаться его учредительные документы и свидетельство о государственной регистрации, а также информационная анкета организации. 

2.5.
В десятидневный срок с момента получения заявления о приеме в члены Союза Председатель Правления Союза направляет всем членам Правления Союза: 

- уведомление о поступлении заявления;

- информацию - представление о заявителе;

2.6.
Прием нового члена Союза осуществляется голосованием Правления Союза и  составляется протокол о принятии (или непринятии) заявителя в члены Союза. В 3-х дневный срок с даты подписания указанного протокола заявитель уведомляется о принятии (не принятии) в члены Союза.

2.7.
Юридическое или гражданин, физическое лицо, принятое в члены Союза, обязано уплатить вступительный членский взнос (далее по тексту - вступительный взнос).

2.8. Если иное не предусмотрено решением Съезда членов Союза, размер вступительного взноса должен составлять не менее 35.000 (тридцать пять) тысяч рублей.

2.9.
Вступительный взнос уплачивается исключительно в денежной форме. 

3.  УСЛОВИЯ ВСТУПЛЕНИЯ В СОЮЗ И ЧЛЕНСТВА В СОЮЗЕ

3.1.
Вступление в Союз нового члена обусловливается его субсидиарной ответственностью по обязательствам Союза, возникшим до его вступления в Союз.
3.2.
Юридическое лицо или гражданин, физическое лицо, принятое в члены Союза, обязано уплачивать установленный ежегодный членский взнос (далее по тексту – ежегодный членский или членский взнос).
3.3.
Ежегодный членский взнос должен быть внесен членом Союза в течении первых трех месяцев каждого нового календарного года.

3.4.
Членский взнос  должен быть внесен членом Союза исключительно в денежной форме.

3.5.
Не менее чем за тридцать дней до начала нового календарного года Съезд членов Союза устанавливает минимальную ставку размера членских взносов для членов Союза на следующий календарный год.
3.6.
По решению членов Союза, могут устанавливаться целевые членские взносы, которые могут быть единовременными и (или) периодическими. Таким решением устанавливается цель внесения взносов, а также размер, состав и сроки их внесения.

3.7.
Члены Союза не сохраняют прав на переданные ими Союзу имущество, в том числе на внесенные ими вступительный, ежегодные и целевые членские взносы.

3.8.
Члены Союза несут субсидиарную ответственность по его обязательствам в размере и в порядке, предусмотренным Уставом Союза, а также действующим законодательством Российской Федерации. Размер субсидиарной ответственности члена Союза по обязательствам Союза соответствует размеру его вступительного взноса.

4.  ПОРЯДОК ПРЕКРАЩЕНИЯ ЧЛЕНСТВА В СОЮЗЕ
4.1.
Членство в Союзе может быть прекращено в порядке выхода либо исключения члена Союза из Союза.

4.2.
Член Союза вправе по своему усмотрению выйти из Союза по окончании финансового года Союза. В этом случае он несет субсидиарную ответственность по обязательствам Союза в размере своего вступительного взноса в течение двух лет с момента выхода. Членство в Союзе считается прекращенным с момента окончания финансового года, в котором поступило заявление о выходе из членов Союза. Прекращение членства в Союзе не прекращает имущественных обязательств выбывшего члена Союза, возникших у него в период пребывания членом Союза и иных обязательств, установленных действующим законодательством Российской Федерации.

4.3. Заявления о выходе члена Союза из Союза подается на имя  Председателя Правления Союза.

4.4. Член Союза может быть исключен из Союза по решению Правления (без учета голоса исключаемого члена) в следующих случаях:

- деятельность члена Союза противоречит уставным целям Союза;

-
в случае многократного нарушения размеров и сроков оплаты установленных Союзом взносов;

- действия члена Союза наносят материальный ущерб Союзу и/или вред его деловой репутации.

4.5. Моментом исключения члена Союза считается дата принятия соответствующего решения Правления.

4.6.
Члены Союза при выходе или исключении из Союза не получают ранее внесенные ими в Союз вступительные, ежегодные и целевые членские взносы, равно как и другое имущество, переданное ими в собственность Союза.

4.7. Члены Союза в течение трех лет после выхода или исключения из Союза принимают на себя обязательства о неразглашении сведений, являющихся конфиденциальной информацией о деятельности Союза.

4.8.
В отношении ответственности члена, исключенного из Союза, по обязательствам Союза, применяются правила, относящиеся к выходу члена из Союза. 

5. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

5.1. Настоящий Порядок вступает в силу со дня его утверждения.
5.2.
Вступление нового члена в Союз означает его безусловное согласие выполнять настоящий Порядок, Устав Союза и иные нормативные документы Союза, нормативные документы и решения Съезда Союза, нормативные документы и решения Правления Союза, распорядительные акты Президента Союза.
С НАСТОЯЩИМ ПОРЯДКОМ ОЗНАКОМЛЕН, СОГЛАСЕН
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