Доклад Главы города Сочи Анатолия Николаевича Пахомова 
Добрый день, уважаемые друзья!

Для нас с Вами – для сотен тысяч жителей города-курорта Сочи, настало время подвести итоги той большой работы, которая проводилась все последние годы. До старта Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи осталось меньше года – счет пошел на месяцы. 

Подготовка к Олимпийским играм дала возможность городу Сочи решить застарелые проблемы во многих сферах, в том числе связанные с экологией.
В соответствии с обязательствами, взятыми Российской Федерацией по экологическому сопровождению подготовки к зимним Олимпийским играм 2014 года в Сочи, заявлен принцип «0» углеродный баланс. Основными направлениями реализации являются реализация программы «ноль отходов», реконструкция сетей канализации и очистных сооружений, строительство транспортной инфраструктуры, реконструкция котельных, восстановление и увеличение баланса зеленых насаждений.
Полигоны ТБО, программа «ноль отходов»
Одной из важных составляющих комплекса мероприятий по реализации принципа «0» углеродный баланс» является введение и реализация программы «0 отходов». Сочи стал первым городом в России, где нет ни одного мусорного полигона.

До 2010 года на территории города Сочи функционировало два полигона твердых бытовых отходов (далее ТБО) - в Лазаревском и Адлерском районах города Сочи. Оба полигона не отвечали санитарным и экологическим требованиям.

П.169 «Полигон твердых бытовых отходов в Адлерском районе (ПИР, снос и рекультивация)» программы строительства олимпийских объектов в настоящий момент реализован. Полигон твердых бытовых отходов в Адлерском районе рекультивирован. Передан в муниципальную собственность. Идут работы по запуску объекта в эксплуатацию.

Полигон ТБО в пос. Лоо Лазаревского района официально существует с 1983 года. Местоположение свалки не позволяло содержать его в полном соответствии с экологическими требованиями.

30 мая 2012 года прекращен прием твердых бытовых отходов на полигон в пос. Лоо Лазаревского района города Сочи. Местом вывоза и сортировки определен приёмный терминал мусоросортировочного комплекса (открытое акционерное общество «Сочинский мусороперерабатывающий комплекс»). 
С октября 2012 года прием отходов 5 класса опасности прекращен.  Отходы после сортировки на мусоросортировочной станции транспортируются автомобильным транспортом на полигон ТБО в районе г. Белореченск.

Водоснабжение и водоотведение
Одной из наболевших проблем города являлась устаревшая система канализации города Сочи, но благодаря проекту подготовки города Сочи к Олимпийским и Паралимпийским играм 2014 года нам удалось сделать качественный шаг вперед. 
Водоснабжение и канализование города осуществляется системой сооружений в составе:
· 6 комплексов водозаборных сооружений, мощностью 453 т.м3/сут.;

· 6 комплексов очистных сооружений, мощностью 231 т.м3/сут.;

· 56 насосных станций перекачки воды и стоков;
· 106 резервуаров чистой воды;

· 1176 км магистральных сетей водоснабжения и водоотведения,
обеспечивающих объём подачи воды до 280 т. м3/сут.;

5 водозаборов закольцованы, что обеспечивает возможность перераспределения воды по городу. Основные источники воды - подземные скважины по руслам рек в количестве 103 шт. Система водоснабжения города включает в себя 5 зон. Подача воды потребителям осуществляется 28 насосными станциями.

Очистка сточных вод производится на 6 очистных сооружениях канализации методом полной биологической очистки. Сброс очищенных сточных вод со всех очистных сооружений осуществляется в Черное море по шести глубоководным выпускам. Протяженность сетей канализации составляет 456 км. Производительность очистных сооружений 244,9 тыс.куб.м в сутки.
Уже в начале 2013 года вступают в эксплуатацию сразу три новых комплекса – Адлерские, Бзугинские и Краснополянские очистные сооружения. Нет сомнения в том, что морская вода у побережья Сочи сразу станет чище. После полного завершения реконструкции Бзугинских очистных сооружений появится возможность ликвидировать старые Навагинские очистные, которые находятся в районе транспортной развязки «Краснодарское кольцо».  По новым коллекторам сточные воды пойдут на Бзугу.  Это даст возможность ликвидировать страшного «Железного змея» - именно так горожане прозвали огромную трубу, проложенную прямо вдоль набережной реки Сочи еще в 1983 году. 

Реконструкция котельных
Чистая окружающая среда – это не только новая канализация и зеленые насаждения. Это не только очистные сооружения и глубоководные выпуски. Это еще и переход на экологически чистое топливо. К примеру, сейчас наши городские котельные переводятся с мазута на газ, и это было бы невозможно без строительства нового газопровода «Джубга-Лазаревское-Сочи».
В муниципальном образовании город-курорт Сочи эксплуатируется 60 котельных. Олимпийская Программа предусматривает реконструкцию 11 котельных с переводом на природный газ. В настоящее время выполнены следующие работы:

1. Реконструкция котельных № 19/3 и 19/5 в пос. Красная Поляна с переводом на природный газ и реконструкцией тепловых сетей с применением новых теплоизоляционных материалов (включая проектно-изыскательские работы).  

2. Реконструкция  котельных № 10, 11, 19, 24.
3. Реконструирована котельная № 29 производительностью 15 Гкал/час, блочная, с переводом на природный газ.

4. Реконструирована котельная № 16 с заменой паровых котлов ДКВР на современные водогрейные суммарной мощностью 58,8 МВт.
Компенсационные посадки
В ходе олимпийского строительства пришлось осуществить вырубки зеленых насаждений, но в рамках компенсационных посадок взамен порядка 55 000 срубленных деревьев и кустарников высаживается около  168 000 – то есть втрое больше!

В рамках организации озеленения территории города администрацией разработана схема и план-график озеленения города Сочи. Данная схема и  план – график озеленения состоит из двух частей:

1. компенсационные посадки зеленых насаждений, предусмотренные договорами с ответственными исполнителями

2. озеленение олимпийских объектов, предусмотренное проектными решениями.
Таким образом в качестве компенсации за ущерб нанесенный зеленым насаждениям в ходе строительства объектов, в том числе включенных в Программу строительства Олимпийских объектов, организациями осуществлена высадка более 35 000 зеленых насаждений, в том числе декоративных деревьев, пальм и кустарников. В рамках выполнения компенсационных договоров произведены посадки по ул. Театральной, ул. Орджоникидзе (у памятника В. Высоцкому), Курортному проспекту, ул. Черноморской (у Зимнего театра), в сквере Учителей п. Кудепста, высажены бонсайные формы в сквере Российско – Японской дружбы, на территории вокруг храма по ул. Виноградной, сквера у бывшей гостиницы «Чайка», сквера «Пролетарский», сквера «Комсомольский». 
Помимо компенсационных обязательств по высадке растений ответственными исполнителями за период с 2010 по 2013 год в бюджет города Сочи оплачен ущерб за снос зеленых насаждений в размере 105 431 868 рублей.

Сегодня, благодаря Олимпиаде, мы не просто улучшаем городскую экологию: мы создаем гарантии экологической безопасности на десятилетия вперед! Мы создаем чистую окружающую среду не только для себя, но и для наших внуков и правнуков! 

