Олег Витальевич Олейник,

Президент Международного экологического движения
 «Живая Планета»

Уважаемые дамы и господа! Уважаемые коллеги! 
Позвольте выразить сердечную благодарность от лица авторского коллектива масштабных социальных проектов, посвящённых 70-летию Великой Победы:  
· Всероссийской  эстафеты «Парад Флагов России»; 

· Патриотического проекта «Арктика – 2015»;

· Экологического проекта «Березовая Роща Героев России»

Мы горячо приветствуем всех, кто принял  приглашение и непосредственно  участвовал  в организации этих мероприятий. 
Слова горячей благодарности мы адресуем со-организаторам и главным вдохновителям наших проектов – руководителям и членам Общественной палаты Российской Федерации. И особенно сопредседателям проектов  - первому заместителю секретаря Общественной палаты, Герою России – Вячеславу Алексеевичу Бочарову и Депутату Государственной Думы Российской Федерации, Руководителю фракции  "Справедливая Россия"-  Сергею Михайловичу Миронову.
Мы глубоко признательны руководству ключевых органов федеральной законодательной и исполнительной власти, которые всегда и словом, и делом были готовы помочь общественной организации в реализации социальных проектов:
Комитету Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию
 Комитету Государственной Думы по природным ресурсам, природопользованию и экологии
Министерству обороны Российской Федерации
Министерству Иностранных Дел Российской Федерации 
Министерству природных ресурсов и экологии Российской Федерации
Министерству культуры Российской Федерации 
Росприроднадзору,

а также Российскому военно-историческому обществу.
Искреннюю благодарность выражаем Министерcтву по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Российской Федерации в лице министра   Владимира  Андреевича Пучкова.

Исключительное внимание и добрую помощь оказал Экологическому проекту «Березовая Роща Героев России» Губернатор Вологодской области Олег  Александрович Кувшинников. Именно его деревья -  сильные вологодские березы поднимутся на Поклонной горе!

Наша первая полярная экспедиция на архипелаг Шпицберген  «Арктика-2015» состоялась благодаря содействию, оказанному Русским Географическим Обществом, Вторым Европейским  департаментом МИД России, Генеральным  консулом Российской Федерации на о.Шпицберген  Юрием Васильевичем Грибковым и генеральным директором государственного треста  «Арктикуголь» – Александром Петровичем Веселовым.

Самые прекрасные и дружеские связи сложились у нас в процессе подготовки социальных проектов и патриотических акций с губернатором Краснодарского края - Вениамином Ивановичем Кондратьевым и мэром города Сочи – Анатолием Николаевичем Пахомовым, а также с Губернатором Рязанской области – Олегом Ивановичем Ковалёвым и многим другим руководителям российских регионов.
Нам очень приятно, что в Проекте «Парад флагов регионов России» приняли участие практически все субъекты  страны. Мы вместе сумели создать символическое, но прочное и впечатляющее  пространство – олицетворяющее наше единство и силу! Флаг – это не простой атрибут государства, а символ страны!.. Это и ее история, и ее сегодняшний день. Флагу как святыне, отдаются высшие государственные почести, честь флага - это честь нации и государства, олицетворение силы и могущества России.
Позвольте адресовать слова сердечной признательности главам дипломатических миссий дружественных   стран - участниц официальных мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы, в том числе и Парада Победы на Красной площади за участие в проекте «Берёзовая Роща Героев России» на Поклонной горе.

И, конечно же, особая благодарность руководителям социально- ответственного бизнеса за финансовую поддержку наших проектов. Низкий поклон вам, патриотам Отечества!

Ещё раз разрешите поздравить всех участников официальных мероприятий, посвящённых 70-летию Великой Победы и пожелать всем успехов в работе, здоровья, удачи в личной жизни и пожелать дальнейшего плодотворного сотрудничества на благо Великой России.

Спасибо большое! 
