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Проект

Концепция Всероссийской программы
«Новая экологическая стратегия России»
Форум «Новая экологическая стратегия России», 

г. Москва, Общественная палата Российской Федерации, 
14 октября 2014 года
Сохранение природного наследия России является важной и актуальной проблемой современности, для решения которой необходимы новые законодательные инициативы, организационные, административные, информационные, технические идеи, инструментарии, формы, методы и технологии.

Всероссийская программа «Новая экологическая стратегия России» (в дальнейшем – Программа) – это новый организационный инструментарий, способствующий развитию деятельности по сохранению природного наследия российских регионов.
Программа предусматривает системные, комплексные и всесторонние поиск, анализ и внедрение новых инновационных идей и технологий для решения проблем сохранения природного наследия российских регионов, экологических проблем, создания и внедрения новых природоохранных, энерго- и ресурсосберегающих технологий, экологических и здоровьесберегающих программ и проектов, а также для дальнейшего развития экологического образования, экологической культуры, воспитания и просвещения.
Цель Программы – способствовать сохранению природного наследия российских регионов посредством комплексного и всестороннего рассмотрения и решения любой природоохранной или экологической проблемы, как сложной организационной системы со своими элементами, связями, взаимоотношениями, внутренней и внешней средой. 

При этом природное наследие нации рассматривается как совокупность естественных природных и искусственных зон с их растительным и животным миром.

В рамках Программы предлагается сам под определением «процесс сохранения природной среды» на территории любого субъекта Российской Федерации понимать не  как простое решение экологических проблем и задач, а как комплексное рассмотрение и решение проблемы сохранения природы и окружающей среды региона, рационального природопользования и недропользования, создание и внедрение на его территории новых инновационных природоохранных, технологических, производственных, здоровьесберегающих, информационных, образовательных, организационных и других идей, программ, проектов и технологий.

В рамках Программы для решения любой природоохранной и экологической задачи в любом направлении деятельности (производство, транспорт, строительство, сельское хозяйство и т.д.), а также для развития экологического образования, экологической культуры и просвещения выстраивается своеобразное дерево целей, задач и инструментариев их решения.
Программа предполагает для решения конкретной проблемы или задачи одновременное приглашение физических и юридических лиц, которые на конкурсной основе предлагают свое решение, сформировав в дальнейшем коллектив исполнителей.
Программа является важным интеграционным и координационным организационным продуктом. 
В рамках реализации Программы ставятся следующие задачи:

· Построение единой национальной инфраструктуры для участия субъектов Российской Федерации, структур федеральной и региональной исполнительной и законодательной власти, различных российских и зарубежных организаций, средств массовой информации, а также физических лиц в решении экологических проблем в различных направлениях жизни и деятельности и задач по сохранению природного наследия российских регионов, в развитии экологического образования, экологической культуры и экологического просвещения.
· Разработка и развитие законодательных инициатив по вопросам сохранения природного наследия страны, решения экологических проблем, развития экологического образования, экологической культуры и просвещения. 

· Создание «Национального банка идей, программ, проектов, технологий и мероприятий по сохранению природного наследия российских регионов», что позволит осуществить поиск, разработку, анализ и внедрение на территории субъектов Российской Федерации наиболее интересных и значимых для развития российских регионов инновационных инструментариев, форм, методов, подходов, приёмов и технологий по сохранению природы и решению экологических проблем, развитию экологического образования, экологической культуры и экологического просвещения.

· Развитие деятельности по созданию и внедрению новых идей, тематических программ и проектов, а также проведению мероприятий в направлении рационального природопользования и недропользования.
· Создание и внедрение природоохранных, природосберегающих, экологических, энергосберегающих и здоровьесберегающих проектов и технологий на территории субъектов Российской Федерации.
· Объединение физических и юридических лиц с целью их совместного участия в развитии природоохранных, экологических и образовательных программ и проектов, а также в проведении тематических мероприятий на территории российских регионов с целью сохранения их природного наследия.

· Разработка, поиск, целенаправленный анализ, развитие и координация региональных инициатив в области сохранения природного наследия регионов 
· Разработка и осуществление организационных административных, информационных, технических и других инструментариев и технологий, предоставляющих возможность юридическим и физическим лицам принимать участие в различных природоохранных, экологических, образовательных и культурных программах, проектах и мероприятиях на территории любого субъекта Российской Федерации.
· Приглашение к деятельности по сохранению природного наследия субъектов Российской Федерации как российских, так и зарубежных печатных и информационных СМИ (федеральные, региональные, специализированные, корпоративные), радио и телевизионных компаний, различных информационных агентств в рамках построения единой национальной инфраструктуры, способствующей решению экологических проблем, сохранению природного наследия российских регионов, развитию экологического образования, экологической культуры и экологического просвещения.

· Установление региональных, межрегиональных, всероссийских, международных и межпарламентских взаимоотношений и связей в области сохранения природного наследия российских регионов, решения экологических проблем, развития экологического образования, экологической культуры и просвещения. 
· Развитие совместной деятельности с российскими и зарубежными партнерами в области сохранения природного наследия российских регионов, решения экологических проблем, создания и внедрения инновационных природоохранных, энерго- и ресурсосберегающих технологий, экологических и здоровьесберегающих программ и проектов, а также по развитию совместной деятельности в области экологического образования, экологической культуры, воспитания и просвещения.
· Развитие взаимовыгодного сотрудничества общественных экологических организаций и бизнес-сообщества.

· Развитие экологического образования и воспитания, экологической культуры и просвещения.
· Организация и проведение тематических мероприятий на территории субъектов Российской Федерации, направленных на дальнейшее развитие деятельности в области сохранения природного наследия российских регионов, решения экологических проблем, развития инфраструктуры экологического образования, экологической культуры и просвещения.
Программа предусматривает разработку и развитие различных тематических подпрограмм и проектов в области сохранения природного наследия российских регионов, решения экологических проблем, создания и внедрения инновационных природоохранных, экологических, природо-, энерго-, ресурсо- и здоровьесберегающих технологий, а также по развитию деятельности в области экологического образования, экологической культуры, воспитания и просвещения.

В рамках Программы могут создаваться представительства, экспериментальные площадки, секции и рабочие группы с участием российских и зарубежных физических и юридических лиц, в том числе группа по информационной политике для популяризации деятельности Программы с приглашением газет, журналов, интернет-изданий, информационных агентств.

Развитие Программы предполагает создание в рамках её целей и задач различных тематических сайтов,

К развитию и участию в Программе могут приглашаться как юридические, так и физические лица.

Программа является площадкой для:
· Исследования, анализа, апробации, внедрения и популяризации последних достижений в области сохранения природы и решения экологических проблем, создания и новых природоохранных, энерго- и ресурсосберегающих технологий, экологических и здоровьесберегающих программ и проектов, а также в области экологического образования, экологической культуры, воспитания и просвещения.

· Проведения тематических встреч, «круглых столов», дискуссий, семинаров, сессий, мастер-классов, клубов, конференций, симпозиумов, форумов, конгрессов, олимпиад, фестивалей и других мероприятии по обмену опытом с целью дальнейшего развития инновационных идей, инструментариев, решений, программ, проектов и технологий по сохранению природного наследия российских регионов, развитию экологического образования.

· Реализации новых инвестиционных идей, решений и технологий в направлении решения природоохранных и экологических задач;

· Вывода на российский и зарубежный рынок новых инновационных форм, методов, подходов, технологий и решений по сохранению природы российских регионов и решения экологических проблем, развитию экологического образования и экологической культуры.

· Отбора экономически эффективных и качественно конкурентоспособных инновационных идей, решений, программ, проектов и технологий по сохранению природного наследия российских регионов и решения экологических проблем.

· Подготовки идей, решений и технологий в области сохранения природы и окружающей среды, решения экологических проблем к защите охранным документом.

Программа тематических мероприятий в рамках Программы может включать.

· Проведение тематических встреч, «круглых столов», дискуссий, семинаров, сессий, мастер-классов, клубов, конференций, симпозиумов, форумов, конгрессов, фестивалей, акций и других мероприятий.

· Презентации инновационных идей, решений и технологий по тематике сохранения природного наследия российских регионов, решения экологических проблем, экологического образования.

· Презентацию различных субъектов Российской Федерации, структур, компаний и организаций, осуществляющих свою деятельность по тематике создания и развития инновационных программ, проектов и технологий по сохранению природы и окружающей среды российских регионов, решению экологических проблем, развитию образовательных технологий, формированию культуры природолюбия.

· Создание тематических экспозиций и проведение тематических выставок.

· Проведение тематических экскурсий, занятий и мастер-классов на различных закрытых и закрытых площадках.

· Проведение акций, марафонов, конкурсов, викторин по созданию инновационных форм, методов, решений и технологий в области сохранения природы и решения экологических проблем, развития экологического образования.

· Проведение ярмарок инновационных идей, решений, программ, проектов и технологий по сохранению природного наследия российских регионов и решению экологических проблем.
· Участие в Программе и её мероприятиях на страницах средств массовой информации.
· Осуществление научно-исследовательских работ по инновационному развитию идей, проектов и технологий, направленных на сохранение природы и решение экологических проблем.
· Разработка и выпуск различной продукции, способствующей развитию инновационных идей, решений и технологий по сохранению окружающей природной среды, решению экологических проблем, развитию экологического образования, экологической культуры и просвещения.
· Проведение мероприятий по рекламе, популяризации и формированию положительного имиджа Программы.

